

EDITAL Nº SPO.016, de 09 de abril de 2018

ERRATA Nº 01

O Diretor Geral do Câmpus São Paulo, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a **ERRATA Nº 01** ao **EDITAL Nº SPO.016, de 09 de abril de 2018**, referente ao processo de seleção de alunos extensionistas para o Projeto de Extensão “O Ambiente Alimentar do IFSP – Câmpus São Paulo: (Re)Conhecimento da Disponibilidade de Alimentos da Região”.

Onde se lê:

“1.3. O período de duração das bolsas será de sete meses (de maio a novembro de 2018).”

Leia-se:

“1.3. O período de duração das bolsas será de seis meses (de maio a outubro de 2018).”

São Paulo, 21 de maio de 2018.

Luís Claudio de Matos Lima Junior
Diretor Geral do Câmpus São Paulo